

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟币平台定性的问题，以及和虚拟币平台定性什么意思的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [虚拟货币与证券有何不同？虚拟货币被定性为大宗商品对虚拟货币的发展有哪些影响？](#)
2. [比特币等虚拟货币未来有可能成为法定货币，将取代人们现在使用的纸币吗？](#)
3. [虚拟货币，经侦立案标准](#)
4. [虚拟货币是传销吗？](#)

## 虚拟货币与证券有何不同？虚拟货币被定性为大宗商品对虚拟货币的发展有哪些影响？

被定义为大宗商品，说明它具有一定的实用性，跟黄金，铜，沥青等性质意义等同，另外，比特币这些虚拟货币它偏向于区块链，接近新时代的发展前沿，未来可能会运用到生活中，总的来说，发展空间会更广阔！

## 比特币等虚拟货币未来有可能成为法定货币，将取代人们现在使用的纸币吗？

比特币等虚拟货币，虽然名字中带了一个“币”字，但实际上不是“币”。

这么说有点冤枉他们，游戏室中的游戏币也是币啊，为什么比特币就不是币了？

说起游戏，与比特币还真的渊源。

比特币是什么？一个叫中本聪的人，提出了一种算法结构，构建了一种网络符号。这种网络符号，在互联网中是稀缺的。于是，玩家就开始挖掘这种网络符号。

看到这里，是不是很像游戏中的顶级装备？顶级装备是稀缺的，要用力打才能打到，要打老怪才能打到。如果开始玩游戏的都是菜鸟，你也许容易获得这个装备。如果专业玩家越来越多，顶级装备也就很难打到了。

这是不是又像比特币一样？随着专业挖矿机的入局，一般小程序员在家用笔记本挖矿就很难了。

那么，这些“网络符号”，有价值吗？对于热衷这类网络算法的人，有价值。这就像网络游戏中的顶级装备，有价值吗？对于热衷这个游戏的人，当然有价值。不过，不玩这个游戏的人，也可以去买，买来干什么？卖给喜欢玩这个游戏，喜欢这个装备的玩家啊。

分析到这里，我们很容易看到，比特币，不过是一种“游戏装备”。是一种网络上的“物”，不是“币”。

任何法定货币，要有一个信用作为担保。比特币的信用是什么呢？难道稀缺性就能作为信用吗？那么，黄金早就满足了。难道不可被盗窃就能作为信用吗？最近网络报道了多起盗窃，而且根本无法找回比特币的失主。比特币的所有特定，都与法定货币毫无关系。

区块链技术，是能够为供应链中的供应链金融和供应链体系内的交换支付体系给出解决方案的。比特币等网络货币开发思路，给出了很好的技术方案，都是很好的技术探索，这些技术，将来可以应用到相关行业中。而程序员练兵练出来的比特币们，与货币毫无关系。他们恰恰是程序员之间的“物”，而不是“币”。

## 虚拟货币，经侦立案标准

### 虚拟货币交易容易定性为非法经营罪

第一种观点认为，非法经营罪在客观方面首先应该是一种经营行为，经营行为之所以非法是因为侵犯了国家限制买卖物品和经营许可证的市场管理制度。假借投资交易达到非法占有他人钱财的行为明显不同于市场经营活动，未产生扰乱正常虚拟货币市场秩序的影响。上述观点实质上是认为只有规范的符合市场经济的经营行为才是非法经营中的“经营”，即认为禁止经营领域不应当存在非法经营行为。

第二种观点认为：《关于防范代币发行融资风险的公告》)法律位阶较低，不足以成为入刑的前提条件，但此类非法虚拟货币交易平台开展的业务包括买空卖空的虚拟标准化合约交易行为，因此可按照非法期货交易来规制。但相应监管机构出具的证明函往往都是证明涉案的交易平台是否具有期货交易的资质，并不出具涉案平台所进行的交易是否属于“类期货”的模式，对此是否可以由司法人员依据自己的判断和经验来认定也产生一定的困惑。

## 虚拟货币是传销吗？

虚拟经济与传销有本质的区别，这两者之间没有必然联系，也可以说这两者之间没有联系，既不相互从属，也不相互包含。

## 1、什么是虚拟经济

虚拟经济是区别与实体经济的。

虚拟经济的概念由马克思提出的虚拟资本衍生而来。马克思认为，虚拟资本是在借贷资本和银行信用制度的基础上产生的，包括股票、债券等。虚拟资本可以作为商品买卖，可以作为资本增值，但本身并不具有价值。

我们身边经济能接触到的虚拟经济比如股票、证券、期货、期权等，这些与我们生活的基本物资并没有必然联系，虚拟经济的发展与服务、产品的生产和流通并没有关系。

虚拟经济有一定发展对国家经济有好处，但过度发展的虚拟经济并无助于国家经济发展。就如同现在的国内经济，资金都在虚拟经济内周转，而没有转到实体经济中，所以大多数人仍然觉得钱难挣。

## 2、什么是传销

1998年4月21日，中国政府发布全面禁止传销的《关于禁止传销经营活动的通知》，传销被正式定性为非法。

所谓传销，是指组织者或者经营者发展人员，通过对被发展人员以其直接或者间接发展的人员数量或者销售业绩为依据计算和给付报酬，或者要求被发展人员以交纳一定费用为条件取得加入资格等方式获得财富的违法行为。传销的本质是“庞氏骗局”，即以后来者的钱发前面人的收益。

与传销相近的销售形式是直销，直销是合法的，可以申请直销牌照，有了直销牌照以后就可以正大光明的发展，传销是非法的。大家之所以把直销和传销混为一谈，是因为在销售形式上有相近之所，直接也可以发展下线，传销当然更是以发展下线为唯一盈利方式。

区别传销最直接的办法是，传销没有产品，直销有产品。另一个直接的区别是，直销不收加盟费，卖了产品拿提成，传销都会和你要加盟费，不管以什么名目，反正卖不卖产品他们不管，收你钱才是他们的重点。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。